

卫生部

尿毒症等重特大疾病将补偿 90%

据新京报消息 卫生部日前表示,今年要全面推开尿毒症等8类大病保障,在1/3左右的统筹地区将肺癌等12类大病纳入保障和救助试点。通过新农合与医疗救助的衔接,使重特大疾病补偿水平达到90%左右。

50余种疾病可致家庭贫困

据统计,目前我国城镇职工医保、居民医保和新农合三项基本医保已经覆盖13亿人,覆盖面达到95%以上,基本药物制度已在政府办基层医疗卫生机构全部实施。然而,依然有50余种疾病,可能导致部分家庭因病致贫和因病返贫。

为解决这种状况,我国推行了大病医保政策。据介绍,2010年,我国启动提高儿童白血病、先天性心脏病保障水平试点工作。2011年底我国已在93%的统筹地区开展大病保障试点。一些地区将重性精神病、结核病、妇女宫颈癌、乳腺癌、终末期肾病(尿毒症)、艾滋病机会性感染等6种重大疾病纳入保障范围,逾20万名患者已获补偿。

尿毒症等8类大病医保全面推开

卫生部表示,今年,我国将把这8种病的大病医保全面推开。从全国来说,有些地方是通过政府的财政给予支持,有些地方是通过医疗机

构的优惠,有些地方是通过慈善基金比如红十字基金会,还包括一些社会团体等各种力量的共同合作。

据了解,通过系列措施,我国卫生总费用发生重大结构性变化。个人卫生支出比重由2008年的40.4%下降到2010年的35.5%。卫生筹资结构趋向合理,健康公平性逐步改善。公立医院医药费用过快增长势头得到有效控制,按可比价格计算,公立医院门诊和住院费用涨幅年均下降3~4个百分点。

卫生部表示,到2015年,城镇居民医保和新农合政府补助标准提高到每人每年360元以

上,城镇职工医保、居民医保和新农合三项基本医保政策范围内住院费用支付比例均达到75%左右,继续降低居民的个人医药费用负担。

相关

尿毒症等8类大病:儿童白血病、儿童先天性心脏病、终末期肾病(尿毒症)、乳腺癌、宫颈癌、重性精神病、耐多药肺结核、艾滋病机会性感染。

肺癌等12类大病:肺癌、食道癌、胃癌、结肠癌、直肠癌、慢性粒细胞白血病、急性心肌梗塞、脑梗死、血友病、I型糖尿病、甲亢、唇腭裂。

中国疾控中心流行病研究首席专家:

“类艾滋病”说法欠妥 不传染 不遗传 别恐慌

据新华社北京9月4日电(记者 胡浩 吕诺)针对8月下旬以来让一些人闻之色变的所谓“类艾滋病”,公共卫生专家、中国疾病预防控制中心流行病研究首席专家曾光在接受采访时表示,由于发病机制等与艾滋病并不相同,“类艾滋病”的说法欠妥,更无需为此产生恐慌。

8月23日,国际医学权威期刊《新英格兰医学周刊》刊载台湾、泰国及美国等医学研究人员的文章,即“泰国和台湾成人始发的免疫缺陷症”。文章说,研究人员于泰国、台湾地区的4家医学中心共收集了200多个病例,这些病例同时具备了成年期间免疫功能缺陷和相关性感染疾病两个特点。

由于免疫力极度低下的症状在艾滋病中同样会出现,部分媒体和一些人将这种研究病例称为“类艾滋病”或“亚洲新型成人始发免疫缺陷症”。

曾光认为,这两种说法都不妥当。研究文章中提到的病例不传染、不遗传,从发病机制到传

播途径、临床过程都与艾滋病有所区别,将其称为“类艾滋病”只考虑了免疫学角度上的某些相似。

而从公共卫生角度来看,研究中提到的病例与艾滋病完全不同,“类艾滋病”的说法是不准确的。此外,研究仅针对泰国和台湾地区的200多个病例,并不能说明这种疾病仅在亚洲地区存在,因此不能称之为“亚洲新型成人始发免疫缺陷症”。

曾光说,免疫力低下类疾病早有发生,除先天的免疫缺陷疾病外,还有因各种原因后天获得的,如癌症和放、化疗后产生的各种病症,以及精神因素所致的疾病等。《新英格兰医学周刊》刊载的研究,用新的研究方法和视角探索成人始发的免疫缺陷症,但并没有说明这些病例罹患的是一种新的疾病。

“另外需要强调的是,该研究病例不传染,不具备突发公共卫生事件的特点,公众不必恐慌。”曾光说。

成品油调价窗口7日开启

预计下周约涨4角/升



国际油价在8月10日国内油价上调之后持续震荡走高,让国内油价再次上调越来越接近。据多家市场机构的监测数据,截至上周五收盘,国际油价三地变化率已经达到7.38%,不出意料9月7日22个工作日已到,国内油价调价窗口即将打开。

多家市场机构预测,因9月7日恰逢周末,预料发改委将于9月10日上调油价。

中宇资讯与金银岛的监测数据均显示,预计9月10日,三地变化率将达8%至8.3%附近。

因为变化率幅度增加,分析机构分别提升了对此次油价的上调预期值,由1周前的约350元/吨提升至500元/吨,对应油价调整幅度也已增至为:0#柴油0.42元/升,93#0.37元/升,97#0.4元/升。

(据《新京报》)

鹤壁市机电信息工程学校 公开招聘教师简章

一、学校简介

鹤壁市机电信息工程学校是按照鹤壁市委市政府的统一部署,通过资源整合新组建的一所中专业学校,是国家首批改革示范校、国家级重点中专业学校。学校成立于2009年5月,属市财政全供事业单位,现有教职工272人,在校生6000人。

二、招聘计划

招聘全供事业编制教师20名,详见岗位表。

三、招聘范围:全国普通高等院校国家计划内统一招收的全日制本科毕业生。

四、报名时间及办法

报名时间:2012年9月26日-9月28日

报名地点:鹤壁市综合服务中心一楼人社局窗口(淇滨大道与兴鹤大街交叉口东南角)

咨询电话:0392-3220060 13939259153

五、报名条件及考试办法见学校网站:www.hbsjdxgcsx.com

六、鹤壁市机电信息工程学校2012年招聘教师岗位表

岗位类别	岗位代号	需求人数	专业要求	学历要求	其他条件
专业教师	120101	1	计算机类	普通招生全日制本科及以上学历	
专业教师	120102	1	舞蹈类	普通招生全日制本科及以上学历	
专业教师	120103	1	广告设计类	普通招生全日制本科及以上学历	
专业教师	120104	1	学前教育	普通招生全日制本科及以上学历	
专业教师	120105	1	教育管理类	普通招生全日制本科及以上学历	
专业教师	120106	1	财会经贸类	普通招生全日制本科及以上学历	
专业教师	120107	2	工业与民用建筑类	普通招生全日制本科以上	
专业教师	120108	4	机械类	普通招生全日制本科及以上学历	
专业教师	120109	2	机械类	普通招生全日制本科及以上学历	具有工程师及以上职称,并具有两年以上企业工作经历
专业教师	120110	2	电气自动化类	普通招生全日制本科及以上学历	
专业教师	120111	4	汽车维修类	普通招生全日制大专及以上	

购买含麻黄碱类复方制剂 要登记身份证

感冒药、止咳药、哮喘药等含此成分

据新华社北京9月4日电(记者 胡浩)记者4日从国家食品药品监督管理局了解到,为防止含麻黄碱类复方制剂(多为感冒药、止咳药、哮喘药)流入制毒渠道,我国将在全国范围内开展药品类易制毒化学品专项整治。

专项整治的内容包括加强对生产经营企业的监管,严格控制麻黄碱类原料药审批;结合药品电子监管,突出抓好批发环节监督检查,确保流向可控;进一步规范零售行为,含麻黄碱类复方制剂零售时必须查验、登记购买者身份证。

为防止不法分子利用含麻黄碱药品制造冰毒等毒品,此前国家食品药品监管

局等部门多次要求,加强对麻黄碱的监管,也明确要求从严格控制含麻黄碱类复方制剂批准文号数量,原则上不再批准含麻黄碱类复方制剂仿制药注册;限制最小包装规格的麻黄碱含量。

根据规定,销售含麻黄碱类复方制剂的药品零售企业应当查验、登记购买者身份证;从严格控制含麻黄碱类复方制剂单次零售数量;严禁零售药店上架销售含麻黄碱类复方制剂。发现药品销售流向异常时,应当立即监督企业暂停销售。对药品零售企业,重点检查企业执行药品分类管理制度,严格遵守单次销售限量规定,查验、登记购买者身份证等情况。

淇河宾馆招工启事

淇河宾馆因工作需要,现招聘部分岗位员工,具体事宜如下:

4.工程部:电工、维修工10名,40岁以下,特殊岗位需要持证上岗。

一、招聘要求

身体健康,普通话标准流利,五官端正,有意从事酒店服务行业者。

三、以上岗位经面试合格录用后,待遇从优,免费提供食宿。

二、招聘岗位

- 1.餐饮部服务员:20名,28岁以下,有工作经验者优先。
- 2.房务部服务员:20名,35岁以下,有工作经验者优先。
- 3.总台接待、收银、行李员:10名,25岁以下,形象气质佳。

四、报名办法:报名时持本人身份证、学历证书、近期一寸免冠彩色照片一张。

联系电话:3313800 转 3366
13383929585

报名地点:淇河宾馆二楼综合办公室